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datum datum
javito tanar jegyzo
Megjegyzések:

1. Ha a vizsgaz6 a Il. irasbeli sszetevé megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az aldirdsi rész
tiresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a II. sszetevével,
akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendd!
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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyi fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javito tandr nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athiz, akkor az nem értékelhetd.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Keérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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11. Abrézolja az alabbi szamegyenesen az ‘x‘ < 3 egyenlétlenség valos megoldasait!

2 pont

12. Egy kockaval kétszer egymas utdn dobunk.
Adja meg annak a valosziniiségét, hogy a két dobott szam Osszege 7 lesz! Valaszat indo-
kolja!

3 pont

A keresett valosziniliség: 1 pont
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9. A Bocitej Kft. 1 literes tejesdobozéanak alakja négyzet alapi egyenes hasab. A dobozt

sziniiltig toltik tejjel.

Hany cm magas a doboz, ha az alapnégyzet oldala 7 cm? Megoldasat részletezze!

10. Oldja meg az alabbi egyenletet a [0; 27t] intervallumon!

2 pont
A doboz magassaga: 1 pont
cm.
cosx=0,5
2 pont
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1. Egy 27 f6s osztalyban mindenki tesz érettségi vizsgat angolbdl vagy németb6l. 23 didk
vizsgazik angolbol, 12 didk pedig németbdl.
Hany olyan diadk van az osztalyban, aki angolbol és németbdl is tesz érettségi vizsgat?

2 pont

2.  Egy mértani sorozat masodik tagja 6, harmadik tagja —18.
Adja meg a sorozat 6todik tagjat!

2 pont

3.  Egy hatfds asztaltarsasag tagjai: Anna, Balazs, Cili, Dezsé, Egon és Fruzsina. Mindegyi-
kiik pontosan harom masik személyt ismer a tarsasagban. Cili ismeri Dezsét és Egont,
Anna pedig nem ismeri sem Balazst, sem Dezs6t.

Szemléltesse graffal a tarsasag ismeretségi viszonyait! (Minden ismeretség kdlcsonos.)

A B
[ ] [ ]
Fe o(
[ ] [
I D

4 pont
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4.  Adja meg azt az x valés szamot, amelyre log, x=-3. 7.  Egy dobozban 1év8 szines golyokrol szol az alabbi allitas:

,»A dobozban van olyan golyo, amelyik kék szinii.”
Valassza ki az alabbiak koziil az osszes allitast, amely tagadasa a fentinek!

A: A dobozban van olyan golyd, amelyik nem kék szinii.
B: A dobozban minden golyo6 kék szinii.

C: A dobozban egyik goly6 sem kék szindi.

D: A dobozban nincs olyan golyd, amelyik kék szint.

x= 2 pont

5.  Azalabbi hozzarendelési utasitasok koziil adja meg annak a bettijelét, amely a 0-hoz 4-et,
a 2-hoz pedig 0-t rendel!

A x> 2x+4 B: x> 2x-4 C:x—>-2x+4 D: x> -2x-4
2 pont
8. Az alabbi dbran a [-3; 2] intervallumon értelmezett x > —2- ‘x—l‘ +3 fliggvény grafi-
konja lathato.
Adja meg a fiiggvény értékkészletét!
2 pont

6. Egy hdromszdg 3 cm és 5 cm hosszi oldalai 60°-o0s szoget zarnak be egymassal.
Hany centiméter hosszu a haromsz6g harmadik oldala? Megoldasat részletezze!

2 pont

A harmadik oldal hossza: 2 pont
om. 1 pont
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